
会費納入の時期となります。納入される時は事

務所窓口にて「会員の○○○○です」とフルネ

ームでおっしゃっていただけると助かります。

ご協力をお願いいたします。 

                                                                                                     令和５年３月発行 
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吹く風にも春の暖かさを感じる季節、今年度も残すところ後わずかとなりました。 

朝晩の寒暖差があり、体調を崩しやすい時期でもあります。 

年度の区切りであるこの季節、一年間の生活習慣や心と身体の健康を振り返り、 

元気で明るい春を迎えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

60～ 

64歳 

65～ 

69歳 

70～ 

74歳 

75～ 

79歳 

80歳 

以上 
計（名） 平均(歳） 

男 4 18 43 49 20 134 74.2 

女 4 7 14 16 3 44 72.6 

計 8 25 57 65 23 178 73.9 

一般社団法人 二宮町シルバー人材センター 

 〒259-0132 

 神奈川県中郡 

 二宮町緑が丘 1-10-6 

  TEL 0463-71-0681    

  FAX 0463-72-1398 

年会費 （２，０００円） 

５年度の会費 は ４月末まで に 

事務局にて納めてください 

令和５年度 会費納入のお願い 

年令別・男女別会員登録状況 令和５年３月１日現在 



                                                                                           2         

 

 

インボイス制度(適格請求書等保存方法)とは？ 
 

現在はセンターが会員の皆さんにお支払いする配分金には、発注者から預かった消費税が 

含まれています。この消費税は、本来国に納めるものですが、年間の課税売上高が 1000 

万円以下の会員の皆さんは、消費税免税事業者となるため納める必要はありません。 

 

インボイス制度が始まると 

①会員の皆さんには従来通り発注者から預かった消費税額を含め、配分金をお支払いします。

消費税免税事業者である会員の皆さんは、引き続き消費税を国に治める必要はありません。 

 

②但し、センターは消費税免税事業者である会員の皆さんとの取引で、消費税の税額控除が

認められなくなり、その分を負担するため新たなコストが発生します。 

 

③新たな消費税コストについて、発注者と値上げ交渉や業務の効率化を図るなど、配分金に

影響しないよう尽力しますが、このことで仕事が減り、センターの経営が厳しくなること

も懸念されます。インボイス制度導入までに何らかの変更が生じましたら、その都度情報

提供いたします。 

 

-------------------------------------------------------------------------------- 

 

●３月をもち退任される、業務担当の志賀職員の退任の挨拶を 

掲載させて頂きます● 

 

日ごとに暖かくなり、春の訪れを感じさせる季節になりました。 

約１年間と短い期間でしたが、３月末で退職することになりました。 

シルバー人材センターで皆様と過ごさせていただき、たくさんの学びと経験をさせてもら

う事ができました。至らない点も多く、ご迷惑をおかけしたと思います。 

今後も皆様のご活躍を心より応援しております。本当にありがとうございました。お元気で。 

 志賀万純 

  

 

 

 

 

[編集後記] 3月 9日は「ありがとう（サンキュー）を届ける日」。「ありがとう」＝「有り難し」とい

う言葉から生まれたそうです。「有り難し」はめったにない事や奇跡、奇跡だと思えるぐらい感謝

しているから「ありがとう」。素敵な由来だと思いました。ふだん家族や友人に伝えられているか

な・・・照れくさくて伝えられない時もあるな・・・と改めて思いました。近くにいても遠くにいても、

心を込めて「ありがとう」を届けられるようになりたいです。（因みに「ありがとう」の反対語は「当

たり前」だそうです）お世話になり、ありがとうございました。志賀 

 

令和５年１０月１日施行！ 


